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Piramidalne zrodta

Speleolodzy badajacy najgtebsza i najrozleglejsza jaskinie w Bitolandii odkryli niezwykty
system zrodet utozonych w ksztalt regularnej piramidy. Na olbrzymiej pionowej $cianie znajdo-
wal sie szereg wykwitow mineralnych — kazdy w ksztalcie identycznego rownobocznego trojkata
(w kolorze czarnym) — tworzac wielka regularna piramide (w kazdym kolejnym rzedzie wyste-
powal o jeden tréjkat wiecej):

| | | |

W goérnych wierzchotkach niektérych trojkatéw znajdowaly sie jednakowe zZrodta o takiej
samej wydajnosci (tutaj oznaczone niebieskimi kéteczkami). Cokolwiek $ciekato na wierzchotek
trojkata (ze zrodia lub z wyzszych partii piramidy), dzielito sie réwno na lewe i prawe ramie
tréjkata. Strumienie sptywajace z ramion sasiednich tréjkatéw na tym samym poziomie taczyty
sig, aby znéw podzieli¢ sie na gornym wierzchotku tréjkata na nizszym poziomie. Woda ptyneta
z gory w dot, Sciekajac z ramion trojkatéw — na samym dole w naszym przypadku mielidmy
4 strumienie.

Napisz program, ktory wezyta opis piramidy zrédet i dla kazdego wyptywu wody na dole
piramidy wyznaczy jego wydajnos¢, przyjmujac wydajnos¢ jednego zrodia za jednostke.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalna N oznaczajaca ilo$¢ rzedéw piramidy (2 <
N < 50). Kazdy z kolejnych N wierszy zawiera opis kolejnego rzedu piramidy: zwykly tréjkat
oznaczony jest znakiem T, natomiast trojkat ze zréodtem — znakiem Z. Pomiedzy znakami nie
ma odstepow.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy liste skroconych utamkéw okreslajacych
wydajno$é kazdego wypltywu (z uzyciem kreski utamkowej /). Jesli mianownik wynosi 1, nie
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nalezy go wypisywaé (ani kreski utamkowej). Pomiedzy utamkami nalezy umiesci¢ pojedyncze
spacje.

Przyktad
Dla danych wejsciowych (odpowiadajacych rysunkowi w tresci zadania):

3

Z
TZ
27T

program powinien wypisac:

5/8 13/8 11/8 3/8

Wyjasnienie przyktadu

Wyjasnimy teraz, w jaki sposéb otrzymalisémy przedstawione wyzej wyniki. Bedziemy rozpa-
trywaé kolejne rzedy trojkatéw od gory. Pierwszy rzad to po prostu jeden trojkat ze zrodtem
u szczytu:

N =

1
2

Po jego ramionach sptywaja strumienie o wydajnosci % kazdy (zaznaczone na niebiesko) i taka
ilo$¢ wody wyplywa przy dolnych wierzchotkach tréjkata (zaznaczone na czerwono).

W drugim rzedzie mamy dwa trojkaty z jednym zZrodtem u szezytu prawego tréjkata. Od-
powiednie strumienie zaznaczone sa na rysunku:

Srodkowa liczba (czerwone 1) powstaje z dodania utamkéw 1 oraz 3. Ten drugi strumien (2)
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powstaje z polaczenia strumienia ; z poprzedniego rz¢du oraz potowy strumienia ze zrodia

w prawym tréjkacie.

Kolejny rzad zawiera dwa zrodta w szczytach trojkatéw po lewej stronie:
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Na samym dole otrzymujemy rzad utamkéw odpowiadajacych wynikowi rozwazanego przykta-
du. Zauwazmy przy okazji, ze suma tych utamkow wynosi 4 — tyle, ile ilo$¢ Zrodet.

Punktacja

Jezeli Twoj algorytm podota jedynie czesci przypadkow testowych, wtedy zostaniesz nagrodzo-
ny czeSciowymi punktami. Ponizsza tabela opisuje poszczegdlne grupy testéw obtozone dodat-
kowymi zatozeniami.

Dodatkowe zalozenia: Punkty za grupe testow:
Liczba rzedow i liczba zrodet nie przekraczaja 10. 50
Liczba rzedow nie przekracza 30. 25
Brak dodatkowych ograniczen. 25




